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Multifunkční traktor 

Nové vedení obce zakoupilo moderní 

víceúčelový traktor 4x4, díky kterému 

budeme opět schopni provádět zimní 

údržbu silnic sami. Tímto ušetříme 

peníze, které by odešly z obce zbytečně 

pryč. Návratnost této investice bude 

přibližně do konce příštího roku.   

 
 

Bylo dosaženo dohody o prohloubení spolupráce, v oblasti kultury, 

sportu a turistiky. Nové vedení obce   hodlá navázat na smlouvu, která 

byla podepsána roku 2003. 

Nová kronikářka 
 

Na 2. zasedání Zastupitelstva obce byla 

zvolena nová kronikářka obce. Stala se 

jí paní Dagmar Gojová. Pan Onderek 

vykonával zodpovědně funkci kronikáře 

posledních 15 let, ale zdravotní stav mu 

již neumožňoval od roku 2010 v psaní 

kroniky pokračovat. Dne 11. ledna 2011 

slavnostně převzala na obecním úřadě  

dvě psané kroniky a tři fotokroniky do 

svého opatrování p.Gojová.  Čeká na ni 

ihned nelehký úkol, protože musí dopsat 

rok 2010 a současně připravovat 

podklady pro rok 2011.  
 

 

Starosta obce Bc. Martin  Polášek 

poděkoval panu Onderkovi za řádné 

vedení kroniky. 
 

Návštěva partnerské obce v Polsku 

Dne 20.1.2010  zástupci naší obce uskutečnili pracovní návštěvu partnerské obce 

Chybie v polském příhraničí. 

Zástupci obou obcí se zabývali 

plánem společných akcí v tomto 

roce. Řešili také možnosti získání 

prostředků pro tuto činnost 

z evropských fondů. V této oblasti 

byl polský partner v loňském roce 

úspěšný. Naši zástupci se 

seznámili s akcemi pro tento rok, 

které byly již dříve nasmlouvány. 

 

OZNÁMENÍ ČTENÁŘŮM 

         Oznamujeme, že knihovna              
v kulturním domě v Hradišti                                                          

opět zahajuje svůj provoz                  
dne 1.3. 2011  

Půjčovní doba bude pravidelně 
každé úterý od13:00-16:30 

 
         Těšíme se na Vaši návštěvu. 
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ZPRÁVY  STAROSTY  OBCE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

Informace z obce 
Zajišťujeme dokončení investičních akcí, které byly nastartovány minulým vedením. I když jsme si interně 
deklarovali, že nebudeme vyhledávat staré kauzy, tak i u těch současných jsme zjistili problémy a nejasnosti. 
Například stavba chodníku v Hradišti probíhala podle smlouvy z roku 2004.  Mgr.Vašková uzavřela pro firmu 
ALVAC s.r.o  v roce 2004 takovou lukrativní smlouvu, že ALVAC bude stavět po ukončení stavby první etapy 
chodníku další tři etapy již bez výběrového řízení. Takže chodník se stavěl podle 6 let staré smlouvy.  
Dále jsme řešili akutní problém se zimní a následně letní údržbou našich komunikací. Stávající smlouva s firmou 
ELSPOL s.r.o  z Ostravy byla pro obec krajně nevýhodná a neúměrně zatěžovala náš obecní rozpočet. 
Nespokojenost občanů se stavem zimní údržby byla obrovská a denně jsme řešili několik stížností. Proto jsem dal 
do rady návrh k zakoupení multifunkčního traktoru 4x4, který by nám umožnil převzít zpět do vlastních rukou 
zimní údržbu. Dle předběžných kalkulací se nám investice ve výši 1.230.000,-- Kč vrátí zhruba za jeden rok. 
Navíc si budeme schopni sami řídit rychlost, vhodnost a kvalitu prací. Od 14. prosince 2010 si provádíme zimní 
údržbu opět sami. Je potěšitelné, že občané si ihned všimli změny k lepšímu a navíc jsme za jeden měsíc ušetřili 
minimálně 200.000,-- Kč oproti externě nakupovaným službám. 
Na 2. zasedání obecní rady jsem předložil nový organizační řád obecního úřadu. V něm jsem zrušil funkci 
tajemníka a jeden odbor. Obec zažívala s funkcí tajemníka problémy prakticky posledních 20 let. Vzhledem 
k velikosti naší obce a naší předvolební deklaraci manažersky odpovědného starosty, jsem se rozhodl k tomuto 
kroku. V návaznosti na tento krok jsem zrušil odbor „vnitřní věci, školství“. Tyto ušetřené finanční prostředky jsem 
navrhl investovat do zřízení nové pracovní pozice k posílení stavebního úřadu, protože ten je nyní naše „Achilova 
pata“. To konstatovala i vedoucí kontrolního odboru Krajského úřadu MS kraje. Dále jsem nově navrhl zřídit odbor 
„správa, vnitřní věci. Některé klíčové kompetence a povinnosti tajemníka jsem převzal do své působnosti. Rada 
obce tento můj návrh schválila a od 1.12.2010 pracuje úřad  podle nového řádu. Proběhlo výběrové řízení na 
úředníka stavebního odboru a máme zde dva nové pracovníky. 
Problém s kanalizací se nám vrátil nechtěně na pořad dne. Důvod je ten, že kanalizace od Stavebnin Papuga ke 
„start-cíli“ se zhroutila. Bylo okamžitě zahájeno jednání s firmou MOT MAC DONALD, která je placeným 
správcem stavby. Ti zahájili kroky k nápravě stavu. Skanska předložila harmonogram opravy poškozeného 
potrubí s tím, že vše bude znovu postaveno do 30.dubna . Další problém je ten, že bývalé vedení převzalo 
kanalizaci do své správy a SMVAK ji od nás nechce převzít a do léta ji odmítá provozovat. Tím nám zůstal další 
„černý Petr“ v ruce. Nyní tedy za veškeré škody a havárie bude odpovědná obec. Jednáním ohledně kanalizace je 
pověřen místostarosta.    
Usilovně pracujeme na obnově webových stránek obce www.terlicko.cz . Doporučuji všem občanům stránky 
sledovat minimálně 1x týdně, protože aktualizace se provádějí obvykle 3x týdně. Již nyní jsou zavedeny na první 
straně aktuality z denního života obce, pozvánky na akce, program kina a mnoho dalších. Samozřejmě, že 
všechny strany ještě opraveny nebyly, ale usilovně se na tom pracuje.  
Pro rok 2011 zastupitelstvo určilo poplatek za odvoz domovního odpadu na 500,-Kč za osobu. Poplatek byl tedy 
zvýšen ze 432,-Kč na 500,-Kč. První důvod pro zvýšení bylo navýšení cen od firmy DEPOS, která provádí svoz 
odpadu. Navýšení činí 7%. Druhý důvod je provoz sběrného dvoru, který bude stát obec minimálně 500.000,-Kč 
ročně. Ono navýšení 68,-Kč ani nepokryje zvýšené náklady obce a obec bude opět odpadové hospodářství 
dotovat částkou přibližně 1,5mil. Kč. Sběrný  dvůr by měl být zprovozněný ke konci února. Záleží na počasí a 

firmě ČEZ, která zřizuje přípojku el. energie.                                                                                            

                                                                                                                                                 starosta Bc. Martin Polášek  

 
 
Finanční stav obce 
Dle příslibu daném občanům na ustavujícím zastupitelstvu, podávám zprávu o finančním stavu obce 

k 31.12.2010. Jak jsem již informoval dříve, kromě nákupu traktoru jsme jen dokončovali investiční 

akce zahájené předchozím vedením. Chtěli jsme mít nejdříve přesnou představu, jak je na tom obec po 

bývalém vedení. Nyní tedy po inventarizaci závazků a pohledávek po bývalém vedení můžeme sdělit 

jednoduchou rekapitulaci: 

Zůstatek na účtech obce k 31.12.2010  + 17.854.500,-Kč 

dotace, které příjdou na kanalizaci v roce 2011 + 12.961.500,-Kč 

úhrada faktur a pozastávek na kanalizaci 2011 -  23.916.000,-Kč 

zaplacení úvěru na kanalizaci        6.000.000,-Kč 

                                                                              --------------------- 

                                                     Rekapitulace      + 900.000,-Kč 

Pokud tedy připočteme nákup traktoru, tak nám zůstalo po bývalém vedení k dispozici na rok 2011 

přibližně 2.150.000,-Kč.                                                                          

                                                                                                                 starosta Bc. Martin Polášek 
 

http://www.terlicko.cz/
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Zpráva ze 3. zastupitelstva obce   

Na den 4.ledna jsme svolali neplánované zastupitelstvo. Bylo 

třeba okamžitě seznámit občany i zastupitele se dvěma 

vážnými problémy: stavebním úřadem a kanalizací.  

Stavební úřad: Dnes již mohu téměř s jistotou konstatovat, že 

bývalý tajemník Kunovský sabotoval práci stavebního úřadu. 

Proto jsme pozvali na jednání zastupitelstva Mgr.Vaškovou, 

aby nám situaci objasnila. Dle předpokladu ale nepřišla. Buď 

sabotáž Kunovského přímo kryla a nebo hrubě porušovala 

a zanedbávala své povinnosti starosty skoro 5let!  Výsledkem 

je to, že krajský úřad navrhl zrušení našeho stavebního úřadu. 

V současné době stále podnikám kroky k záchraně stavebního 

úřadu. Obec bude náprava stát hodně peněz a času.  

Kanalizace: Aby problémů s kanalizací nebylo málo, tak 

místostarostovi při kontrolním dni 21.12. sdělilo vedení svazku, 

že do září musíme zajistit připojení 90% občanů v dosahu nové 

kanalizace. Museli jsme tedy dopracovat rekapitulaci možných 

přípojek na kanalizaci, která samozřejmě chyběla. Byla zjištěna 

šokující informace: teoreticky se může připojit 114 domů, ale 

21 z nich ještě nestojí! To znamená, že nyní můžeme napojit 

maximálně 81,6% občanů místo požadovaných 90%! Hrozí 

tedy velmi reálně, že bychom mohli 36miliónů Kč dotace 

vracet, což by znamenalo krach obce. Situace, na kterou jsme 

poslední tři roky jako opozice poukazovali, se nám 

naservírovala v reálu nyní. Musím ocenit, že všichni zastupitelé 

se k tomuto problému staví zodpovědně  a i když nic nezavinili, 

tak společně přislíbili pracovat na eliminaci katastrofy. 

K projednávání problému kanalizace byli pozváni  

Ing. Miroslav Fojtík a Ladislav Chroboczek, aby nám některé 

nejasnosti vysvětlili. Na zastupitelstvo ovšem také nepřišli. 

Asi se řídí heslem: „Po nás potopa“.                                                                                      

 
                                                        starosta Bc. Martin Polášek             

Z práce obecní rady. 

Připravili jsme ke schválení za dobu 

dvou měsíců osm organizačních 

směrnic, čtyři obecně závazné vyhlášky, 

absolvovali spoustu účastí na jednání  

s okolními obcemi, Městem Havířov  

a krajem. Měli jsme dvě kontroly  

na stavebním úřadě, jednu na matrice  

a několik jednání ohledně rozpadlé 

kanalizace. Připravovali jsme tři 

zastupitelstva a čtyři obecní rady. Nyní 

byly svolány čtyři osadní výbory, pět 

komisí rady a dva výbory zastupitelstva. 

Rozjíždíme úřad téměř z nuly, protože 

v systému řízení, který byl nastaven 

minulým vedením a tajemníkem, 

bychom nic nezměnili. Máme tu nové 

úředníky, se kterými se musíme 

navzájem „sehrát“. Věřím, že ty 

viditelné změny uvidíme co nejdříve 

všichni. Nyní děláme tu „neviditelnou“ 

a nepopulární část práce, na které ale 

budeme v budoucnu stavět. Musíme se 

nejdříve vypořádat s tím starým, protože 

by nám to za chvíli, jako obci, jinak 

zlomilo vaz. 

                    starosta Bc. Martin Polášek 
 

 

 
Beseda s občany v dosahu nové kanalizace 
 
Dne 25.1.2011 se konala v KD beseda, na které jsem 
seznámil občany o postupu prací a možnosti napojování na 
novou kanalizaci. Bylo potěšitelné, že se zúčastnili téměř 
všichni majitelé dotčených pozemků a nemovitostí, celkem 
tady asi 100 lidí. Za obec se zúčastnili zastupitelé, 
pracovníci úřadu, stavební dozor a projektant. Byli jsme 
tedy připravení odpovědět jakýkoliv dotaz. Vysvětlili jsme 
možnosti jednotlivých typů napojení a deklarovali jsme 
občanům maximální možnou součinnost obecního úřadu. 
Za normálních podmínek by bylo nemožné uvedenou 
situaci s připojováním na kanalizaci zvládnout. 
Předpokládám, že občané vážnost situace pochopili. 
Budeme spolupracovat s projektantem, který by měl 
operativně zapracovávat požadavky občanů a pokusíme se 
vytvořit pro přípojky do 50metrů jednotné vyjadřovací 
stanovisko s projektovou dokumentací. Pro všechny 
občany bude k dispozici na stavebním úřadě Ing. Pazdiora, 
který je zodpovědný za tuto akci. Další informace sledujte 
na www.terlicko.cz 
                                                      starosta Bc. Martin Polášek 

Kostelec 
Již v listopadu jsem jednal s p.Putniorzem z oblasti 
Kostelec. Byl jsem upozorněn na problémy, které tíží tuto 
část obce. Nastínili jsme si základní problémy, které jsou 
v oblasti motelu Fridrych. Jedná se o rozpadlý most 
u motelu, hluk v noci během letních měsíců od některých 
majitelů středisek a nebo neutěšený stav okolí bývalé 
restaurace na Kostelci. Během prvního zasedání osadního 
výboru Kostelec, kde byl jeho členy navržen na předsedu 
p.Putniorz, jsem informoval zúčastněné o krocích, které 
jsem již podnikl. Otázka hluku bude řešena vydáním nové 
obecně závazné vyhlášky. Ta dá POLICII ČR možnost 
zasahovat proti hříšníkům. Problém mostu je horší, než se 
na první pohled zdál. Jeho zanedbanost dosáhla fáze 
totální destrukce. Zahájíme jednání s ŘSD, aby byla 
nejdříve souběžná cesta se svahem stabilizovaná a až 
následně budeme moci podniknout další kroky. 
Upozorníme vlastníka objektu restaurace, aby začal 
pečlivěji pečovat o okolí objektu. Celkově se letos budeme 
v obci zaměřovat na veřejný pořádek, údržbu stromů, 
zeleně a  obzvláště na udržování travnatých ploch.   

 
                                                      starosta Bc. Martin Polášek 

http://www.terlicko.cz/
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Povinné očkování psů proti vzteklině 

Podle zákona č. 166/1999 Sb., o veterinární péči a o změně některých souvisejících zákonů (veterinární zákon), ve znění 
pozdějších předpisů a po určení veterinárních podmínek, bude v zájmu ochrany území ČR provedeno očkování psů proti 
vzteklině. Chovatel je dle § 4 odst. 1 písm. f) veterinárního zákona povinen zajistit, aby byli psi, jakož i lišky a jezevci 
držení v zajetí ve stáří od 3 do 6 měsíců platně očkováni proti vzteklině a poté během doby účinnosti předchozí použité 
očkovací látky přeočkováni, uchovávat doklad o očkování po dobu platnosti očkování a na požádání jej předložit orgánům 
vykonávajícím státní veterinární dozor. 
Majitelé psů mohou svá zvířata přivést k očkování na následující svodná místa: 
V úterý dne 10.5.2011 
09.00 - 09.30 nádvoří hasičské zbrojnice v Horním Těrlicku  
09.45 - 10.00 zastávka "Zelené město" 
10.05 - 10.15 zastávka "U Káně" 
10.20 - 10.35 nádvoří hasičské zbrojnice v Hradišti   
10.45 - 11.00 u pana Bohumila Filipce (Hradiště č.p. 131)  
Ve středu dne 11.5.2011 
11.15 - 11.30 u pana Ferdinanda Wojaczka (Hradiště č.p. 120) 
11.40 - 11.50 u PZKO Kostelec 
12.00 - 12.15 u pana Věslava Kotase (Dolní Těrlicko č.p. 114) 
12.20 - 12.30 zastávka "U Szkutka" 

Upozorňujeme chovatele, že  očkování proti vzteklině je povinné! 
Chovatelé jsou povinní předložit u psů očkovací průkaz a zajistit dospělou osobu k patřičné fixaci zvířete s použitím 
náhubku. 
Za očkování bude vybírán poplatek ve výši 150 Kč. 
Náhradní očkování proti vzteklině bude provedeno 27.5.2011 v době od 15.00 - 16.00 hod. na nádvoří hasičské zbrojnice 

v Horním Těrlicku. Zde bude prováděno i očkování proti dalším onemocněním dle přání majitele a dále budou k dispozici 

odčervovací tablety a preparáty proti blechám a klíšťatům.            

Ing. Michaela Krzyžaková    ŽpOh 
 

                                                             

Poplatky za svoz komunálního odpadu 

za rok 2011 

 
Upozorňujeme občany, že poplatky za svoz 
komunálního odpadu na rok 2011 byly 
od 1.1.2011 zvýšeny ze 432 Kč/osobu na 500 
Kč/osobu, majitelům rekreačních nemovitostí 
určených k rekreačním účelům se poplatky 
nemění, zůstávají ve výši 500 Kč/nemovitost. 
Poplatky je možno hradit složenkou, která 
bude zaslána, převodem z účtu (symboly pro 
provedení platby budou uvedeny na složence) 
a také hotově na Obecním úřadě Těrlicko 
v úřední dny: 
 
Pondělí    7,30 - 11  a 12 - 16,30   hodin 
Středa     7,30 - 11  a 12 - 16,30   hodin        
 
 v kanceláři č.1  

 
Šárka Galačová 
místní poplatky 
 

Poplatky za svoz komunálního 

odpadu za rok 2011 
Upozorňujeme občany, že poplatky za 

svoz komunálního odpadu na rok 2011 

byly od 1.1.2011 zvýšeny ze 432 

Kč/osobu na 500 Kč/osobu, majitelům 

rekreačních nemovitostí určených k 

rekreačním účelů se poplatky nemění, 

zůstávají ve výši 500 Kč/nemovitost. 

Poplatky je možno hradit složenkou, která 

bude zaslána, převodem z účtu (symboly 

pro provedení platby budou uvedeny na 

složence)  

a také hotově, na Obecním úřadě Těrlicko  

v  úřední  dny: 

Pondělí    7,30 - 11  a 12 - 16,30   

hodin 

Středa     7,30 - 11  a 12 - 16,30   

hodin        v kanceláři č.1  

Šárka Galačová 

místní poplatky 

 
Změna ceny vodného a stočného 

Na základě usnesení představenstva Severomoravských vodovodů a kanalizací a.s. byly v souladu s platnou 
legislativou schváleny nové ceny vodného a stočného s účinností od 1.ledna 2010 takto: 
voda pitná (vodné)            29,16 Kč/m3 (bez DPH)   32,08 Kč(vč.10%DPH)  

voda odvedená (stočné)   26,34 Kč/m3 (bez DPH)   28,97 Kč(vč.10%DPH) 

Nové ceny budou uplatněny vůči odběratelům po prvním odečtu měřidel následujícím po 1. lednu  
 

Zimní údržba v obci Těrlicko 
 
Na konci roku 2010 byla vypovězena smlouva s firmou 
ELSPOL, s.r.o., která do té doby zajišťovala zimní údržbu na 
celém území obce Těrlicko. Následně pak byly uzavřeny 
smlouvy o provádění služeb při zimní údržbě komunikací se 4 
dodavateli, kteří odstraňují sníh z komunikací pluhováním 
vlastním traktorem s radlicí. Jedná se o firmu Karel Heczko-
GAMA, který  provádí zimní údržbu v Hradišti, p.Holajn  
v Horním Těrlicku-části Zadky, p.Folwarczný – Dolní Těrlicko-
levý břeh přehrady a  p.Melichar – Dolní Těrlicko-pravý břeh 
přehrady. 
Z důvodu zkvalitnění a zefektivnění služeb zakoupila Obec 
Těrlicko traktor s radlicí a prostřednictvím zaměstnanců 
Těrlických služeb provádí zimní údržbu v centru obce a na 
Zeleném městě.  Posyp cest inertním materiálem je realizován 
zaměstnanci  Těrlických  služeb, a  to za   pomoci   multikáry  
s   pluhem,  se  kterou  taktéž  udržují  chodníky,  náměstí a 
autobusové zastávky. 

                                              Ing. Hana Nováková   MH aD 

 
 

 

 

 

Ing.Hana Nováková 

MH aD 
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Kalendář svozu odpadů 

 

           Komunální odpad - popelnice 110 l a  1 100 l 
čtvrtletí měsíc čtvrtek, pátek měsíc čtvrtek, pátek měsíc čtvrtek, pátek 

I. Leden 6,7; 13,14; 

20,21; 27,28 

Únor 3,4; 10,11; 

17,18; 24,25 

Březen 3,4; 10,11; 

17,18; 24,25; 31 

II. Duben 1; 7,8; 14,15; 

21,22; 29,30 

Květen 5,6; 12,13; 

19,20; 26,27 

Červen 2,3; 9,10; 

16,17; 23,24; 30 

III. Červenec 1; 7,8; 14,15; 

21,22; 28,29 

Srpen 4,5; 11,12; 

18,19; 25,26 

Září 1,2; 8,9; 15,16; 

22,23; 29,30 

IV. Říjen 6,7; 13,14; 

20,21; 27,28 

Listopad 3,4; 10,11; 

17,18; 24,25 

Prosinec 1,2; 8,9; 15,16; 

22,23; 30,31 

           29.4. – pátek, 30.4. – sobota,  

           30.12. – pátek, 31.12. - sobota 

 

            Svoz zhodnotitelných odpadů - modré pytle 
čtvrtletí měsíc úterý měsíc úterý měsíc úterý 

I. Leden 4 Únor 8 Březen 8 

II. Duben 5 Květen 3 Červen 7 

III. Červenec 5 Srpen 2 Září 6 

IV. Říjen 4 Listopad 8 Prosinec 6 
 

 

            Svoz PET lahví - žluté pytle 
čtvrtletí měsíc úterý měsíc úterý měsíc úterý 

I. Leden 11 Únor 15 Březen 15 

II. Duben 12 Květen 10 Červen 14 

III. Červenec 12 Srpen 9 Září 13 

IV. Říjen 11 Listopad 15 Prosinec 13 

 
 

            Svoz biologicky rozložitelného odpadu – černé pytle 
čtvrtletí měsíc čtvrtek měsíc čtvrtek měsíc čtvrtek 

I. Leden 27 Únor 24 Březen 31 

II. Duben 7,14,21,29 Květen 5,12,19,26 Červen 2,9,16,23,30 

III. Červenec 7,14,21,28 Srpen 4,11,18,25 Září 1,8,15,22,29 

IV. Říjen 6,13,20,27 Listopad 3,10,17,24 Prosinec 30 

            29.4. - pátek 

             30.12. - pátek 

 

            Svoz skleněných obalů – zelené pytle v centru obce 
čtvrtletí měsíc pátek měsíc pátek měsíc pátek 

I. Leden 14 Únor 18 Březen 18 

II. Duben 15 Květen 13 Červen 17 

III. Červenec 15 Srpen 12 Září 16 

IV. Říjen 14 Listopad 18 Prosinec 16 
 

Žádáme občany, aby při separaci sběru ukládali do barevných pytlů opravdu jen odpady, pro které jsou pytle určeny. Do 

pytlů nepatří plechovky, nádoby od olejů, látky, koberce aj. Do modrých pytlů se ukládá jen papír. Do žlutých pytlů patří 

PET láhve od nápojů a dále PET obaly od kosmetických a pracích přípravků. Do černých pytlů se ukládá biologicky 

rozložitelný odpad , tj. rostlinný odpad mimo ořezy větví a odpad z kuchyně mimo kostí. Do zelených pytlů vkládáme 

celé skleněné předměty, nepatří sem tabulové sklo, drátěné sklo, střepy apod.  

 

Ing. Michaela Krzyžaková 

ŽpOh 
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KULTURA A ŠKOLSTVÍ 

Ohlédnutí za předvánočním časem v ZŠ Těrlicko 

Mikuláš v oční školce 
Dne 3. 12. 2010 jsme jeli s panem učitelem Zdeňkem 
Skotnicou do oční školky v Havířově. V 8:30 jsme vyrazili 
od školy a po příjezdu jsme se převlékli do kostýmů. Pan 
učitel byl Mikuláš, Adéla Delongová  a Tereza Valošková 
byly andělé. Čerti byli dva, a to Lukáš Zielonka a já. Když 
jsme se nastrojili a andělé si vzali do košíku balíčky, 
vyrazili jsme do prvního oddělení. Paní učitelky nám 
řekly, kdopak ve školce zlobí a kdo je naopak hodným 
žáčkem. Když nás děti viděly, docela se lekly a některé 
se i trochu bály. Všechny nám řekly básničku nebo 
písničku a společně zazpívaly písničku, kterou si s paní 
učitelkou a doprovodem na klavír připravily. V závěru se 
děti vyfotily společně s Mikulášem a jeho družinou.  
Andělé si doplnili své balíčky a šli jsme do dalšího 
oddělení. Pan učitel nás čerty upozornil, že v této třídě 
jsou nejmenší děti z celé školky. Proto jsme děti moc 
nestrašili a hlavní práci měli andělé a Mikuláš. I když 
jsme to nečekali, všechny děti nás velmi mile překvapily. 
Opět nám krásně zarecitovaly říkanky a básničky nebo 
zazpívaly. Naše poslední cesta vedla do oddělení, kde 
byly nejstarší děti. Některé se nás bály, ale přesto 
zvládly písničku nebo básničku. Společně s dětmi jsme si 
zazpívali  písničku  na  rozloučenou,  děti   poděkovaly  

Mikuláši za drobné dárky a čerti se rozloučili s dětmi 
čertovským pokřikem BLÉÉ.  
Paní ředitelka nám osobně poděkovala, pochválila nás 
za to, jak jsme zvládli své role, ocenila naše masky a těší 
se na další spolupráci s naší školou. Pan učitel Skotnica 
nás pochválil, dal nám sladkou odměnu a my jsme se 
mohli vydat na cestu zpět s pocitem, že jsme udělali 
radost dětem, které mají zdravotní handicap a nemají 
stejné startovní podmínky do života, jako my děti 
zdravé.  

  Klára Delongová (žákyně 9. ročníku)

         SRPD při Základní škole Těrlicko 

                    zve rodiče a přátele školy na 

ŠKOLNÍ PLES 2011 

který se bude konat u příležitosti 90. výročí založení ZŠ Těrlicko 

dne 11. února 2011 v 19.00 hodin 

v Kulturním domě v Horním Těrlicku 

předprodej vstupenek u paní Skočové 

                                                 k tanci hraje hudba RYTMUS 

bohatý kulturní program, občerstvení , slosovatelná vstupenka 
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ZŠ A MŠ HRADIŠTĚ 

Nuda? Tu ve škole v Hradišti neznáme! 

Žáci Základní školy Těrlicko-Hradiště v žádném 
případě nechytají lelky. Již od začátku školního 
roku si pro ně paní učitelky společně s paní 
vychovatelkou připravili mnoho zajímavých aktivit a 
soutěží. 
Začali jsme říjnovou drakiádou, které se zúčastnili 
společně s dětmi i rodiče. Počasí bylo jako na míru 
ušité a draci létali velmi vysoko. 
Počátkem listopadu jsme si vyšli již na tradiční 
lampionový průvod Hradištěm, pochod jsme 
zakončili vypouštěním lampiónů štěstí, které pak 
nádherně putovaly po večerní obloze. 

Listopad i prosinec byly velice nabité měsíce, plné 
nejen zábavy, ale také pilné práce. Naše škola se 
zapojila do soutěže ,,O nejkrásnější vánoční 
ozdobu" vyhlášenou městem Havířov. Pod 
vedením paní vychovatelky Lenky Vlachové vyrobili 
žáci mnoho pěkných ozdob, kterými pak byl 
vyzdoben stromeček ve foyer Magistrátu města 
Havířova. Jelikož nespadáme pod město Havířov, 
obdrželi jsme v této soutěži zvláštní ocenění, 
shodné s prvním místem. I před Vánoci jsme 
nezaháleli, pekli jsme medové perníčky a navštívil 
nás dokonce i čert s Mikulášem. Děti společně 
s rodiči vyráběli betlémy, které byly oceněny a 
obodovány na Vánočním setkání v nově otevřeném 

kulturním domě v  Hradišti, kde jsme také 
vystupovali s bohatým programem. 
 
Na závěr kalendářního roku jsme vyhodnotili 
dvouměsíční soutěž ve stolování, jejímž cílem bylo 
hravým způsobem naučit žáky vhodnému stolování 
a chování při jídle. Žáci byli hodnoceni za každou 
svačinu a oběd  smajlíky, které obdrželi za chování, 
pořádek a jídlo. Výherce čekal oběd ve špičkové 
restauraci. Výherci společně s paní učitelkami 
vyrazili na oběd do restaurace Hájenka v Těrlicku. 
Tam je čekala precizně nazdobená a připravená 
tabule, menu a obsluha. Pochutnali si na 
tříchodovém menu, které servírovala pro žáky 
připravená profesionální obsluha. Dokonce si připili 
i dětským šampaňským. Restaurace Hájenka se na 
prvním kole této soutěže podílela sponzorským 
darem. 

Doufáme, že i zbytek školního roku udržíme ve 
stejném tempu a budeme se nejen učit, ale i hrát si, 
bavit se a spokojeně pracovat. 
 

Mgr. Erika Kolková-ředitelka 
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Powszechny Spis Ludności 

Powszechny Spis Ludności to odbywające 

się raz na dziesięd lat wydarzenie, za 

każdym razem oczekiwane jako próba 

generalna dla naszego uświadomienia 

narodowego, jako pewien próg , na którym 

jako Zaolzianie ponieśd możemy znaczne 

szkody, ale które również dobrze może 

sprawid, że nasza tożsamośd stanie się 

bardziej wyrobiona. 

A zatem pamiętajmy, że to my jesteśmy 

solą tej ziemi, że naprawdę jesteśmy 

ludźmi języka polskiego, a więc Polakami, 

że nasz pobyt na tej ziemi ma historyczne 

podstawy.A więc że warto o tym pamiętad, 

a także słuchad głosu sumienia wobec 

wspólnoty, w której żyjemy. Sami też 

bądźmy sumieniem tej wspólnoty: 

uświadamiajmy, 

przekonujmy,wyjaśniajmy, jak należy 

postępowad podczas Spisu Powszechnego 

każdemu, komu wydaje się, że to mało 

ważne sprawy.Napisz więc 

narodowośd:POLSKA i wybierz język polski. 

...NIMA TU INSZEGO WYCHODZISKA Z TEGO 
KAŻDY MO PAMIYNTAD TEGO, CO JE JEGO 
BO MY WRÓNIE Z POD CHWOSTA NIE SPADLI 
TU MY BYLI, TU MY SÓM I BYDYMY DALI!.... 
 

Wierszyk ten niechaj jest wskazówką dla 

wszystkich tych jeszcze niezdecydowanych 

jak wypełniad marcowy formularz 

dotyczący Powszechnego spisu ludności.  

                                                                                                    
Tadeusz Smugala  
                                                                                       
Prezes MK PZKO Cierlicko Kościelec 
 

Niech żyją Babcia i Dziadek ! 
 
Takim właśnie hasłem 27.1. zaprosiły nas przedszkolaki z PSP 

Cierlicko do świetnej zabawy. Dzień Babci i Dziadka 

obchodziliśmy naprawdę hucznie. Chociaż przedszkolaków jest 

u nas nie dużo, zeszła się prawie 50-tka widzów – Mamusie, 

Tatusiowie, Rodzeństwo, Wujkowie, Ciocie, ale przede 

wszystkim Babcie i Dziadkowie, bo to właśnie dla nich mali 

artyści przygotowali niesamowity występ. Były życzenia prosto 

z serca, były piosenki o bałwanku, były jakże przeurocze tańce 

i wierszyki. Panie nauczycielki wraz z maluszkami 

przygotowały również oryginalne podarunki – serduszka z 

makaronu i kaktusy-igielniczki, które oczywiście pod koniec 

programu trafiły w ręce jubilantów. A czy się przypadkiem 

komuś łezka w oku nie zakręciła? Zapewniam Was, że nie 

jedna. Po występie nikt nie śpieszył się do domu, bo jak tu 

można uciekać, kiedy na stoły trafiają pyszne smakołyki – 

ciastka, kanapki, serduszka z dżemem, pachnąca kawka i 

herbatka....Warto podkreślić, że atmosfera, jaka zawsze w 

naszym przedszkolu i w szkole panuje, łączy ludzi i robi się 

naprawdę miło i sympatycznie. Za to szkole i przedszkolu 

należą się WIELKIE dzięki! 

 

 
Sbor dobrovolných hasičů v Hradišti 

Si Vás dovoluje pozvat 

19.února 2011 na 

 
 

 

Začátek v 19.00 hodin v Kulturním domě 
v Hradišti. 

Hraje : GOJA BAND 

Předtančení „BABYDIXI“, bohaté občerstvení. 
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Prosincová škola smyku v areálu 

depa Těrlického  okruhu 

     Zimního počasí dokázali využít i členové AMK 

Těrlicko, kteří pořádali v prosinci  druhý ročník školy 

smyku. V prostorách depa  „Těrlického okruhu“ se sešli 

nadšenci  zimního ježdění, aby  si vyzkoušeli nejen své 

zkušenosti  ve volných jízdách smyků, ale i, 

v připraveném závodě. Závodilo se  autem škoda 

Favorit, přezdívaný Fazol, kde  nejen v časově měřených 

rozjížďkách, ale i  v samotném závodě dokázalo své 

umění a soustředění mnoho jezdců a o vítězství  se 

bojovalo do posledních chvil. Bylo k vidění i mnoho 

karambolů, které se naštěstí obešly bez újmy na zdraví.   

Připraveno bylo i pohoštění a dobré zábavy si užili nejen 
členové AMK Těrlicko, ale i mnoho dalších nadšenců ze 
strany veřejnosti. Děkujeme všem za hojnou účast, 

vítězům gratulujeme a těšíme se na další společné 
setkání při akcích klubu AMK Těrlicko. 
Další informace najdete na:  
www.amkterlicko.webgarden.cz 

 
                                                          Tomáš Hatrik

TJ LAVINA 

Tělovýchovná jednota Lavina vznikla z 

iniciativy a podpory vedení školy v roce 

1999. O počátcích její činnosti se můžete 

dovědět ze dvou kronik, které vede paní 

Olga Novotná. Za uplynulé období se 

rozrostla členská základna na 276 členů. 

Náplň činnosti je dnes pestrá a různorodá: 

pravidelné kroužky pro děti, jóga, zdravotně 

posilovací cvičení, volejbal, badminton, 

minikopaná, turistické poznávací zájezdy, 

cyklistické výlety, bowling, pobytové 

semináře. Členové i nečlenové si mohou 

vybrat z těchto aktivit podle zájmu.  Naše 

akce jsou veřejně přístupné a dobrovolné. 

Rádi mezi sebou vítáme každého nového 

zájemce o pohyb, občana, který chce něco 

udělat pro své zdraví. Nabídku aktuální 

činnosti můžete sledovat ve vývěsní skřínce 

u kulturního domu a na  www.terlicko.cz.  

Aktuální připravované akce do května: 19. 2. 

bruslení v Č. Těšíně, 5.3. Praděd, lyžování a 

turistika, 21. 5. Rovnica v Polsku, aquapark, 

atletika a Medvědí stezka pro děti, hra 

kubbe u přehrady.                                        

Za TJ jednatelka paní J. Novosadová 

 

Vzhůru do reprezentace! 
Po dlouhých létech, kdy naši obec reprezentovali cvičenci na 
„Hrách bez hranic“ v Římě se dlouho nedělo nic moc. Až 
v roce 2007 se cvičenci TJ LAVINA zapojili do skupiny s TJ 
Baník Havířov a Odra Ostrava. Zúčastnili se 13. světové 
gymnaestrády v rakouském Dorbirnu.   V letošním roce tato 
skupina nacvičila novou skladbu „Prázdniny“ na písně Karla 
Gotta, se kterou vystoupí na 14. gymnaestrádě ve švýcarském 
Lausane od 11.7. – 17.7. 2011. Naši členové nácvikem strávili 
mnoho času a vynaložili finanční prostředky, aby mohli 
důstojně a na úrovni reprezentovat TJ Lavina i naši obec. 
                                                              Zdeněk Rusz   
 

http://www.amkterlicko.webgarden.cz/
http://www.terlicko.cz/
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 Akce oddílu šachu TJ Sokol Těrlicko 
  V sobotu 27.listopadu 2010 uspořádala TJ Sokol spolu 

s ObÚ Těrlicko již 8.ročník tradičního turnaje tříčlenných 

družstev v Rapid šachu „O putovní pohár starosty Těrlicka „ 

v rámci akci regionu Žermanické a Těrlické přehrady. 

Turnaje se zúčastnilo rekordních osm družstev ze šesti obcí. 

 Vítězem se stalo družstvo Stonavy v sestavě Firla , Bednář 

a Knopp a zároveň převzalo putovní pohár   .Na druhém 

místě skončil Chotěbuz ( Poncza , Chmiel , Křikava ) a na 

šachisty Těrlicka zůstalo třetí místo.V souboji 

mládežnických družstev zvítězil Havířov před 

Soběšovicemi a Těrlickem .Akci přišel podpořit v průběhu 

turnaje místostarosta ing. Josef Macura který pozdravil 

jménem ObÚ všechny účastníky a vyjádřil podporu 

obecního úřadu turnaji pro další období. 

Družstvo šachu TJ Sokol Těrlicko v současné době úspěšně 

bojuje v okresní soutěži o postup do vyšší třídy. Uvítalo by 

další zájemce o tuto hru , která jistě přispívá k obohacení 

intelektu člověka a rozvoji jeho osobnosti. Zájemci se 

mohou hlásit u předsedy šachového oddílu ing. Miroslava 

Papugy ( tel. 596 423 146 ). 

 

      „Havířovský zlatý kahanec“  
Mezinárodní závod silničních motocyklů o 
„Havířovský zlatý kahanec“ na „Těrlickém  

okruhu“ se uskuteční  27. - 28. srpna 2011. 

Těrlický  biatlon 

Letos jako každý rok, pokračuje zimní příprava 
na střeleckou ligou v Karviné ze vzduchové 
pušky. Kategorie žáků střílí 20 ran vleže. 
Kategorie dorostenců, juniorů a starších 40 ran 
ve stoje. Naši závodnici si již tradičně počínají 
velmi   dobře. Naši nejlepší  jsou  průběžně            
R. Schneider K. Kaletová a K.  Wdowková.     
Držte jim palce.  
Střelecká liga končí okresním přeborem dne 
21.2.2011. 
                                  Za biatlon Mudr. Ján Majer  

 

Vážení   spoluobčané   a čtenáři. 
Především přijměte mou omluvu a současně vysvětlení k nedostatkům a chybám, které se vyskytly v minulém vydání Listů 
Těrlicka. Předchozí obecní rada vydala pouze dvě vydání i přesto, že se zavázala k periodě 4x ročně. Nestalo se tak, patrně měli 
před volbami jiné starosti. Proto mělo poslední loňské vydání č. 3. Vydání tohoto čísla proběhlo na poslední chvíli doslova „na 
koleně“ a přes noc. Jistě jste si všimli, že některá písmenka tak spěchala do tisku, že nestačila zaujmout své správné pozice. 
Máme nové logo i všechno ostatní, protože k žádnému předání podkladů nedošlo. Nyní mám kvalitní tým spolupracovníků, 
kteří mi pomohou případné nedostatky odstranit. 
Také došlo k nedostatkům v distribuci, když distributor, kterého si objednala pošta, zanedbal svou práci. Příště již budou 
doručovat pouze poštovní doručovatelky. 
Další novinkou je, že své příspěvky mi můžete poskytovat třeba v písemné formě. Ucelená elektronická podoba není 
podmínkou. Současné vedení obce umožňuje vyjádřit se i těm občanům, kteří k tomu nemají technické možnosti. Tak se ničeho 
nebojte a pište! Prostor určitě dostanete. Těším se na spolupráci! 
 
                                                                                                                                         Břeťa Židek-předseda redakční rady 

Vážení spoluobčané, 
Hotel Jaškovská krčma si Vám dovoluje 

oznámit, že při objednávce dvou 
hlavních jídel, dostanete pro dítě do 12 

let, dětské menu zdarma. 
Současně bychom Vás rádi informovali, 

že každý všední den probíhají u nás 
televizní sportovní přenosy a při 

konzumaci tří piv dostanete čtvrté 
zdarma. 

PS: všude dobře, tak co doma! 
Hotel Jaškovská krčma 

E-mail.: info@jaskovskakrcma.cz  
Web.: www.jaskovskakrcma.cz 

               Milan  Benš   manager 

 

Vážení spoluobčané. 

Zveme Vás na zasedání 

zastupitelstva, které se koná dne 

22.2. 2011 v 16:00 hod. v sále 

kulturního domu v Horním Těrlicku. 

Hlavní bod programu: 

Schválení rozpočtu na rok 2011. 

 

http://email.seznam.cz/newMessageScreen?sessionId=&to=mailto%3ainfo%40jaskovskakrcma%2ecz
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Jak na stavbu: 

Majitelé domů ve třech městech a pěti obcích mají tři možnosti, jak se na novou síť kanalizace napojit: 

Přípojka od domu se napojuje na parcelní šachtu, která končí na hranici pozemku: 

 Připojovací potrubí od domu k šachtě se tak považuje za vnitřní kanalizaci. 

 Není potřebný žádný doklad nebo povolení stavebního úřadu. 

 Doporučuje se konzultovat technické řešení napojení s odborníkem (stavbařem) a ověřit si, zda v místě 

plánované stavby nejsou umístěny podzemní inženýrské sítě. 

2. Přípojka od domu, která se buď napojuje na potrubí veřejné kanalizace, nebo přímo na její hlavní šachtu, je kratší 
než 50 m: 

 Nutný územní souhlas příslušného stavebního úřadu, potřeba zajistit dokumentaci stavebního záměru 

(umístění přípojky, technické řešení a technický popis). 

 Pokud část přípojky leží na cizím pozemku, musí být k oznámení o stavebním záměru dodán doklad o jiném 

věcném právu (např. smlouva o zřízení věcného břemene). 

 Potřebná jsou také stanoviska správců existujících inženýrských sítí v místě stavby přípojky. 

 Nutný souhlas se stavbou od vlastníků sousedních pozemků. 

3. Přípojka od domu, která se buď napojuje na potrubí veřejné kanalizace, nebo přímo na její hlavní šachtu, je delší 
než 50 m: 

 Nutný územní souhlas místního příslušného stavebního úřadu včetně náležitostí z bodu 2. 

 Majitel domu musí požádat o souhlas stavebního úřadu formulářem „Ohlášení stavby“ s projektovou 

dokumentací stavby, která však nemusí být zpracována autorizovanou osobou. 

Nutné vědět: 

 Kanalizační přípojky slouží pouze k odvádění splaškových vod (z WC, umývadel, praček, myček nádobí atd.), 

nesmí do nich být napojeny dešťové ani jiné srážkové vody (tj. svody dešťových vod ze střech, ze zpevněných 

ploch kolem objektů, z drenáží apod.).  

 Pro uložení kanalizačního potrubí bude nezbytné provést výkop rýhy hloubky min. 900 mm 

 Pro kanalizační přípojku je nezbytné použít vodotěsné PVC hrdlové potrubí s těsněním gumovými kroužky 

profilu DN 150 mm.  

 U přípojek musí být podélný sklon potrubí min 2 %, to je 2 cm na 1 bm délky potrubí. 

 Před záhozem musí být potrubí zkontrolováno zástupcem obce/města nebo budoucím provozovatelem 

kanalizace.  

 Zásyp potrubí se provádí do úrovně cca 100 mm nad horní okraj potrubí, a to hutněným pískem, 

štěrkopískem nebo výkopovou zeminou bez větších kamenů. 

 Splaškové vody musí být do kanalizace odvedeny přímo, tedy bez jakékoliv akumulace v jímkách (tj. mimo 

žumpu či septik). 

 Vlastníkem přípojky je osoba, která na své náklady přípojku pořídila (vlastník rodinného domu, objektu). 
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SBĚRNÝ DVŮR 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
     Ing. Michaela  Krzyţaková   ŢpOh 

 
               Provozní doba sběrného dvora 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Zimní období  

 

    1.11. - 31.3. 

Letní období  

 

    1.4. - 31.10. 

Pondělí 9.00 - 17.00 10.00 - 18.00 

Úterý 9.00 - 17.00 10.00 - 18.00 

Středa 9.00 - 17.00 10.00 - 18.00 

Čtvrtek 9.00 - 17.00 10.00 - 18.00 

Pátek 9.00 - 17.00 10.00 - 18.00 

Sobota 9.00 - 17.00 10.00 - 18.00 

Neděle 9.00 - 16.00 10.00 - 18.00 

 

 ● Listy Těrlicka vydává Obec Těrlicko, Horní Těrlicko 474, 735 42 Těrlicko ●IČ: 297 666 ● E12179 

 ● Vychází 6X ročně ● 

 ● Příspěvky mohou občané a organizace dodávat na sekretariát starosty Obecního úřadu,  

  nebo na :   listyterlicka@email.cz ● 

 ● Distribuce do domácností zdarma ● Den vydání 4.4.2011 ● Uzávěrka pro 2.číslo 2011 je 17.3.2011 ● 
 

V loňském roce došlo k výstavbě sběrného dvora v obci. K otevření dvora dojde po vyřešení problému  
s připojením elektrické energie. Pravděpodobně v únoru až březnu roku 2011. Bližší informace o otevření dvora 
budou s předstihem vyvěšeny na obvyklých místech v obci. Provozní doba bude každý den, kromě státem 
uznávaných svátků. Doba se bude  lišit jen v letním a zimním období a bude vyvěšena na oplocení sběrného 
dvora. 
Seznam výrobků, na které se vztahuje zpětný odběr a není možno je ukládat do popelových nádob  
a odvážet na skládku: 
Výbojky a zářivky, elektrozařízení pocházející z domácností, galvanické články a baterie, minerální oleje a oleje 
ze živičných nerostů a elektrické akumulátory (autobaterie). Tyto výrobky mohou občané bezplatně odevzdat  
v místech zpětného odběru, nebo při nákupu nových výrobků přímo v prodejnách. Občané také mají možnost tyto 
výrobky uložit na sběrném dvoře. Pneumatiky je možno odevzdat bezplatně v autoservisech nebo prodejnách 
pneumatik, např. K&K pneuservis Havířov a jiné. 
Seznam elektrozařízení, na které se vztahuje povinnost zpětného odběru: 
Velké a malé domácí spotřebiče (např. chladničky, mrazničky, pračky, sušičky, myčky, el. topidla, vysavače, 
žehličky, fritovací hrnce atd.), zařízení informačních technologií (PC, notebooky, tiskárny, kopírky, telefony atd.), 
spotřebitelské zařízení (rádia, TV, videorekordéry, hi-fi věže atd.),  osvětlovací zařízení (lineární, trubicové zářivky, 
sodíkové výbojky, kompaktní zářivky atd.), elektrické a elektronické nástroje (el. vrtačky, pily, nástroje na 
šroubování, pájení, svařování, sečení a jiné zahradnické činnosti atd.), hračky a vybavení pro volný čas a sport 
(soupravy autíček, sportovní vybavení s elektronickými součástmi, videohry atd.). 
Výrobky, které občané uloží do sběrného dvora, budou předávány prostřednictvím svozové firmy do systému 

zpětného odběru. Všechny zhodnotitelné části budou předány k recyklaci. Do systému zpětného odběru lze 

předat pouze výrobky úplné, neúplné výrobky je nutné předat do sběrného dvora jako odpad a ten bude následně 

odvezen na skládku. 

               KINO SVOBODA 
 

 
 ÚTERÝ           15. 2.    DÍVKA, KTERÁ SI HRÁLA S OHNĚM 
 18, 00 hod. Švédsko, Dánsko, SRN/krimithriller                 
 60,- Kč  ( od 15let ) 
 Filmové zpracování druhého dílu slavné trilogie  S. Larssona  
 se  více  soustředí na   Lisbeth  Salanderovou, nekonvenční 
 bisexuální hackerku s pohnutou minulostí. 
 Režie:  Daniel  Alfredson                         

                                                                         125 min. 
 

 
 PÁTEK            25.2.     JÍST, MEDITOVAT, MILOVAT 
 18, 00 hod. USA – Romantický 
 70,- Kč         
Liz Gilbert měla všechno, o čem  se  předpokládá,  že  moderní 
 žena sní- manžela, dům, a přesto jako mnoho dalších se cítila 
 ztracená, zmatená…          140 min. 

 
 Podrobný program kina najdete na www.terlicko.cz 

 
  Zdeňka Martínková 

http://www.terlicko.cz/

